

# РОСДОЛГ

---

03 августа 2021

## Преимущества и недостатки использования юридических компаний по взысканию долгов

Преимущества и недостатки использования юридических компаний по взысканию долгов

Прежде чем предпринимать судебные действия по взысканию долгов, вы могли бы подумать о том, чтобы разместить заявку юркомпаниям по взысканию долгов.

Преимущества использования компании HORSLAW <https://horslaw.ru/> по взысканию долгов

ЮК HORSLAW по взысканию долгов располагают необходимым временем, опытом и ресурсами.

Некоторые агентства теперь предлагают услугу "без взимания платы".

Взыскание долгов может быть быстрым методом получения денежных средств долгов, что может сэкономить ваше время.

ЮК HORSLAW может поручить адвокатам действовать от вашего имени, если ваш клиент все еще отказывается платить.

Недостатки использования юркомпаний по взысканию долгов

Использование юридических компаний по взысканию долгов может быть дорогостоящим - комиссия за возвращенные деньги обычно составляет от 8 до 10 процентов для коммерческих долгов.

Вы можете потерять своего клиента, если у юркомпаний плохие коммуникативные навыки.

Если юркомпания применит жесткий подход, ваша репутация может пострадать.

Ваш бизнес может не быть приоритетным - вы можете быть одним из многих предприятий, от имени которых работает агентство.

Когда происходит задержка платежа?

Советы по обеспечению того, чтобы клиенты платили вам вовремя

Когда начислять проценты по просроченным платежам

Требования о возмещении расходов по долгам и платежам

Принятие внесудебных мер по взысканию долгов

Преимущества и недостатки использования агентства по взысканию долгов

Принятие судебных мер по взысканию долгов

Закажите ссылки для ознакомления с преимуществами и недостатками использования агентства по взысканию долгов

Принятие внесудебных мер по взысканию долгов

Принятие судебных мер по взысканию долгов

Наша профессиональная команда готова поддержать вас в решении любых задач по взысканию долгов наиболее эффективным с точки зрения затрат способом.

Взыскание Задолженности По Мировому соглашению

Мы тесно сотрудничаем с вами, чтобы найти самое быстрое и наиболее подходящее для вас решение, чтобы вы сохраняли уверенность в своих деловых операциях.

Наши автоматизированные внутренние и трансграничные процессы бухгалтерского учета позволяют оперативно перечислять собранные денежные средства в нескольких валютах на ваши счета.

Будь то внутренний или международный должник, мы можем решить большинство нерешенных долговых вопросов на их родном языке и в соответствии с местными законами и практикой.

Интегрированные системы сбора информации о должниках

Мы используем профессиональный софт в отрасли при поддержке нашей ИТ-инфраструктуры. Имея доступ к нашему онлайн-порталу, вы можете отслеживать свою учетную запись в любое удобное для вас время и в любом удобном для вас месте.

Как ЮК HORSLAW взыскивает непогашенные долги

Чего вы можете ожидать от нас?

Финансовое состояние Вашей компании является нашим приоритетом, наши специалисты по взысканию долгов находятся по всему миру, чтобы поддержать вас в сборе непоплаченных счетов в любой стране, часовом поясе, валюте и языке.

Принятие внесудебных мер по взысканию долгов

Судебный иск следует рассматривать как крайнюю меру. Прежде чем обратиться в суд, вам следует рассмотреть альтернативные методы взыскания задолженности, описанные ниже.

Пока вы рассматриваете варианты, вам следует продолжать пытаться взыскать долг, используя обычные методы, например, позвонить должнику, чтобы напомнить ему, что платеж уже просрочен.

Участие одного из следующих лиц также может помочь:

Бухгалтер - некоторые предлагают услуги по взысканию долгов, а также консультации по кредитному контролю и процедурам взыскания долгов.

Адвокат - некоторые адвокаты специализируются на взыскании долгов. Они могут издавать мощные письма за короткий промежуток времени. Заранее согласуйте плату за эту услугу.

Вы также можете воспользоваться агентством по взысканию долгов.

Еще одна альтернатива для вас – это предъявить законное требование, пообещав подать заявление в суд для официального прекращения бизнеса клиента, если платеж не будет произведен в течение 21 дня.

Наконец, вы могли бы рассмотреть:

- переговоры
- посредничество
- заключение мирового соглашения

Узнайте, как легко разместить запрос на взыскание долга у нас и начать процесс его взыскания!

Ссылка на статью: [Преимущества и недостатки использования юридических компаний по взысканию долгов](#)